



¿QUÉ PASA SI APARECEN PARÉNTESIS?

$$(-4) - (-3) + (-1) - (+5) =$$

1º Debemos “eliminar” los paréntesis dejando un “único signo”.

Para ello debemos recordar que:

- Si el paréntesis viene precedido de un signo **+** **se conserva** el signo del interior del paréntesis.
- Si el paréntesis viene precedido de un signo **-** **se cambia** el signo del interior del paréntesis.

$$-4 + 3 - 1 - 5 =$$

n) $(-4) + (-26) =$

r) $(-27) + (-33) =$

o) $(-5) + (+29) =$

s) $(+10) - (-17) =$

p) $(-11) - (+13) =$

t) $(-10) - (+25) =$

q) $(+20) + (-24) =$

u) $(-32) + (-14) =$

$$v) (+2) - (+17) =$$

$$w) (-30) + (+45) =$$

$$x) (+32) - (-25) =$$

$$y) (-24) - (+14) =$$

$$z) (-6) + (-18) =$$